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1. MoanoTa n > deKTHBHOCTH HCIO/Ib30BAHHA CPEACTB paiioHHOTO O10/UKeTA
HA HCNOJIHEHHe MyHHIMnaabHoro 3axanus Kl:

K1.1=2837222,47/2837222,47*100%=100%
K1.2=2837222,47/2837222,47*100%=100%
YTBEPXK/IAIO:

K1=(100+100)/2=100%

MHrepriperanys OUEHKH BBINOJHEHHMS MYHWLMIAIBHOTO 3aaHHs MO0 KPHTCPHIO
«107HOTA U 3(P(PEKTUBHOCTH MCIIONb30BaHMs CPE/ICTB OIOJKETa Ha BbINOJIHCHHE
MYHUIIMNAJBLHOTO 3aaHis — MYHMIMNAIbHOE 3alaHHMe BBLINOJIHEHO B MOJIHOM
obneme.

2. KosinaecTBo norpebuTe/iedH My HHIIHNAIBHBIX

Wnrteprniperaliisi ONEHKHM BBIMOIHEHHS MYHHUHNAILHOIO 337aHUsi MO KPUTEPHIO
«KOJIUYECTBO norpebdurenei MYHHUIUTIAAbHBIX yCILyI» (KOIM4ECTBO
MYHMIMNATBHBIX yCIIyT (BBITOJHEHHbIX paboT)) OCYIIECTBISETCs B COOTBETCTBUN

¢ TabnuIen:

navenue K2 MHTepnpeTanus OLeHKN




95% < =K2 <=100%MyHunxnaisHoe 3aaHne BEINOJHEHO B MOJHOM o0beme

90% < =K2<95%  MyHHLHNaIbHOE 3a/laHKE B LI€JI0M BbITIOIHEHO

K2 <90% MyHHIIUTTAILHOE 3a/laHKi€e HE BBINOJHCHO

Pacuer K2 nponssoautcs no popmyne K2=K2¢/K2mn * 100%

Veayea: Peanusanyst nporpaMM AOOTHUTETLHOIO 00pasoBaHis 1eTe,
BbISIBJICHHE, COMTPOBOK/ICHHE 1 PA3BUTHE OZIAPEHHBIX JeTeH

K2=361/361*100% = 100%

Venyea: Opranusalys ¥ IpoBeeHHe MePOIPUSITUI 110 00eCreueHuIO paB Ha
OT/IbIX JIeTeH B KaHUKYJIAPHOE BpEMSs

K2=361/361*100% = 100%

Haumenoesanue mynuyunanorHol pabomei: OpraHn3allMOHHO-METOIUYECKOE 1
nHbOpMALMOHHOE ObecIieueHne AEsTENbHOCTH 00pasoBaTe/ibHbIX YUPEeKACHUH,
OKa3aHKe METOAMYECKOM NOMOIIH Te€1arornyecKuM paboTHHKaM

K2=14/14*100% = 100%

BoiBoa: % BBITOJHEHHS MYHHIMIIQIBHOIO 3aJIaHUS 110 KPUTEPUIO «KOJTUYECTBO
norpeduTeNieil MyHHIUNAIBHBIX YCITYD» (KONMWYeCTBO MYHMIHTAJIbHBIX YCIyr
(BBIMONHEHHBIX paboT)») — MYHHIHNAJIbHOE 3aJaHHe BBLINOIHCHO B IOJHOM
o0béme.

3. KayecTBO OKa3aHusi MyYHHIHIATBHBIX YCIYT.

BbIno/JiHeHHEe MYHHIHMNAJIBHOIO 3aJaHHs 10 KaxaAoOMy H3 nokasarejieH
npHJaraerTcs:

Pacuer K3-OlleHKH BBHITIOJHEHHUS MYHUIMNANLHOIO 3aJaHus TO KpUTEPHIO
«KAUeCTBO OKA3aHUS MYHMIIMMAJLHBIX YCIyT (BBINOJHEHHs PaboT)» NpOBOANTCH
no gopmyie:

N
K3 =SUMK3i/N
i=1
VHTepripeTals OLEHKH BBIMONHEHN MYHHLHIATBHONO 3aaHus 10 KpHTCPHIO
«KauecTBO  OKa3aHWsi ~ MYHHIMNAQIBHEIX  yCIyr  (BBITIOJIHEHHS paboT)»
OCYIIECTBISETCS B COOTBETCTBUH C TabIHIIeH:



3nauenue K3 WnTepnperaums OUEHKH
K3 > 100% MyHHLIHNAIbHOE 33/IaHHE MEPEBBINOTHEHO
95% <=K3 <= 100% MyHHUIHTIaIbHOE 33/ITaHKE BBINOJIHEHO B MOJIHOM
obbeme
80% <=K3 <95% MyHuIMNaTbHOE 3aJaHHE B 1LIEJIOM BbITOJIHEHO
K3 <80% MyHHUIMITAIBHOE 3381aHHE HE BBINOJHEHO

Venyea:  Peanusaumst TporpaMM  JIONOJHHMTENBHOTO — 00pa3oBaHUs JeTen,
BBISIBJIEHUE, CONIPOBOXKIEHHE U PAa3BUTHE OAAPEHHBIX AeTeH
K3 =100%

Venyea: Opranusalisi U NpOBeJleHHe MepONpHUsATHi 1o obecredeHnio npas Ha

OT/IBIX JIeTel B KQHUKYJIIPHOE BpeMs
K3 =100%

Haumenosanue myHuyunanvioli pabomol. OPraHU3alMOHHO-METOAHYECKOEe M
nHbOpMalHOHHOe ObecredeHne JesTeNbHOCTH 00pa3oBaTe/IbHbIX YUpeKIEHHUH,
OKazaHWe METOANYECKON MOMOIIH MearorHdeckumM paboTHHKaM

K3 =100%

BoiBoa: % BbINOJIHEHHS MYHHLUNAIBHOIO 3aJaHUsl 10 KPUTEPUIO «KaYCCTBO
OKa3aHWs MYHHUIMTAAbHBIX YCIYT (BBIOTHEHMs paboT)» - MYHMLHMNANbHOE
3a/1aHKe BBITIOTHEHO B TIOJIHOM 00bEME.

4. UToropasi 0lleHKA BbINOJTHEHHA MYHHIIUIIAJIbHOI'O 3a1aHHUS

Wrtorosasg OlLIeHKA BBIMIOJHEHWS MYHHULMIAIBHOTO 3ajaHus Ul Kax10M
MYHMIUIATBHON YCIyrd (BBIMOJTHEHHUS pa6otsr) (OLl mToroBsas) onpesenseTcs

clIeIyIOIMM 00pasoMm:
OL1 urorosas = (K1 + K2 + K3)/3

Venyea: Peanmsauuds [porpaMm  JIOTIOMHUTEIBHOTO obpasoBaHus  JIeTeH,

BBISIBIICHUE, COTPOBOKCHHUE U Pa3BHTHE OJIapEHHBIX JIeTel]
O1] urorosas = (100% + 100% + 100%)/3 = 100%

Venyea: Opranusanus U poBeJeHNHe MepOIpHATHl 110 00eCTIEUSHHUIO NPaB Ha

OT/IbIX J€TE€H B KAaHUKYJISpHOE BpeMs
Ol urorosas = (100% + 100% +100%)/3 = 100%

Haumenosanue MmyHuyunansHol pabomvl: OPraHM3alHOHHO-METOAMHUECKOE H




nHopMalHOHHOe obecrieueHHe ASSTEILHOCTH 00pa30BaTeNbHbLIX YUPekAeHHH,
OKa3aHHe METOANYECKOH MOMOILM NeJarorHyeckumM paboTHHKaM

Ollurorosas = (100% + 100%+100%)/3 = 100%

MuTepnperaiisi UTOrOBOM OLICHKH BBIMOJIHEHUS MYHHUIMIAJIBHOIO 3aJaHus I10
KaXk/10i MYHMLMIIAIBbHONW yciayre (paboTe) OCYyLUECTBSETCS B COOTBETCTBMH C
TAOTULIEN:

3Ha4YeHHUE OLEHKH WuTepnperaliyisi OLEHKH
Ollurorosas > 100% MyHULUTANBHOE 3aJaHUE NIEPEBBINIOJTHEHO
95% <= Ollutorosas <= 100% | MyHuuuIajibHOe 3aaHue BbIIIOJHEHO B MOJHOM
e obbeme
86,7% <= OlluroroBas < 95% | MyHuuunajibHOE 3a/laHU€ B 11€JI0M BbINIOJIHEHO
OLlurorosas < 86,7% MyHHWIIMTIAJIbHOE 3a/laHue HE BBINOTHEHO

BoiBoa: MyHHUIIMNAIBHOE 3a7aHue 10 KPUTEPHUIO «UTOTOBasi OLICHKA BbITIOJHEHHS
MYHUIMNAIBHOTO 3aJIaHus 110 KaXI0i MyHMLMNATbHOH yciayre (BbIOJIHEHHOH
paboThl)» - MyHHIHITATEHOE 3a/laHHe BBIMOITHEHO B MOJHOM 00BEMe.
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